



## 市委召开常委会议 听取“两会”筹备情况汇报

本报讯(记者张蕊)3月22日上午,市委书记孙立坤主持召开市委常委会,听取“两会”筹备情况汇报。市领导张文深、丁福浩、王明德、原振喜、秦海彬、王宏昌、王长松、杨娅辉、甘茹华、丁保东、姜继鼎、郭鹏、迟军、官松奇等出席会议。

会议听取了有关人员关于“两会”筹备情况的汇报。对开好“两会”,会议要求,一是真正重视好。开好这次“两会”,是全市人民政治生活中的一件大事,对于进一步统一思想、坚定信心、形成共识、凝聚力量,加快推进经济转型示范市和美丽焦作建设,具有十分重要的意义,一定要高度重视,集中精力开好“两会”。二是法规遵守好。会议的每一项议程,都要严格按照法律法规和党的纪律要求,严格执行到位。三是认真筹备好。开好“两会”,是干部群众精神面貌的反映,是对干部作风的检验。要做好每项工作的每个细节,落实责任到小组、到个人,以百分之百认真负责的态度,高标准做好各项筹备工作。四是组织审议好。听取和审议人大、政府、政协等工作报告,是这次“两会”的一项重要议程。要认真组织好讨论、审议,使每个报告都更加符合焦作的实际,更加符合人民的意志。五是确保选举好。要严格执行选举法、地方组织法和政协章程等法律法规,严肃认真组织好选举,确保换届顺利进行。六是切实保障好。要密切配合,加强沟通,相互补位,相互提醒,保障好大会内外的秩序和安全,确保衔接顺畅,不出差错。①2

## 市委十届十次全体(扩大)会议昨日召开 学习贯彻习近平总书记兰考讲话精神

本报讯(记者张蕊)昨日下午,市委书记孙立坤主持召开市委十届十次全体(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记兰考讲话精神。市领导张文深、丁福浩、王明德、贾武堂、秦海彬、王宏昌、王长松、杨娅辉、甘茹华、姜继鼎、郭鹏、迟军出席会议。

会议学习了习近平总书记兰考讲话精神。孙立坤就贯彻落实讲话精神强调了八点意见:

一、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在领会精神实质上下功夫。习近平总书记的重要讲话思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、理论性和指导性,对扎实推进第二批教育实践活动和其他各项工作具有重要意义,为全面深化改革、推动经济社会发展指明了方向。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前开展教育实践活动的首要任务,与深入学习贯彻中央、省委关于第二批教育实践活动的部署要求结合起来,与学习贯彻“三严三实”要求结合起来,与贯彻全国“两会”精神结合起来,引导党员干部把思想、行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把力量凝聚到全面深化改革的各项部署上来,确保教育实践活动取得群众满意的成效。

二、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在打牢学习教育基础上下功夫。要逐字逐句学习,真正落在行动上。要继续深入开展好学习焦裕禄、“怀川大讲堂”、“四知”教育、“学英模人物、做转型先锋”等活动,深入学习规定内容和必读书目,进一步坚定理想信念,强化宗旨意识,提升综合素质。

三、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在提高征求意见质量上下功夫。要始终贯彻整风精神,深入查找“四风”突出问题。要深入联系点开展调查研究,听取意见,认真组织好“万名党员干部访民情、知民意、解民忧”活动,特别是要听取工作对象和服务对象的意见,对征求到的意见和建议要认真进行归纳整理、分析研究。

四、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在整改落实上下功夫。要坚持边查边改、即查即改,下大力气、拿真功夫、用硬措施切实解决问题,以问题整改开局亮相,以问题整改注入动力,真正让群众看到变化、见到成效。

五、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在开门搞活动上下功夫。要坚持真开门、开大门、常开门,开门纳谏、开门整改、开门评议,实现党群、干群关系良性互动。深入开展“百姓问政面对面”等活动,选聘的60名党外人士特邀监督员要抓紧到位、开展工作,切实发挥好监督作用。

六、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在加强督导上下功夫。要坚持从严督导,突出督导重点,抓住督导关键,确保较真、认真负责,真正把好关、定好向,确保活动高起点、高标准、高质量推进,确保活动不虚不空不偏。

七、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在领导带头上下功夫。各级领导干部特别是主要领导要充分发挥示范带头作用,带头开展学习,带头查找问题,带头整改落实,带头增强思想自觉和行动自觉,带头做到知行合一,为全市党员干部做好表率。

八、学习贯彻习近平总书记的重要讲话,要在统筹推进上下功夫。要坚持做到两手抓、两不误、两促进,把开展群众路线教育实践活动与开好全市“两会”,确保换届圆满成功紧密结合起来,与抓好落实、圆满完成全年目标任务紧密结合起来,与做好当前工作、维护好改革发展稳定大局紧密结合起来,以活动开展推动转型发展,以工作实效检验活动成效。

出席会议的还有市委委员、市委候补委员,在职副局级以上领导、县市区党政正职等。①2

### 学做一棵焦桐 扎根人民沃土

11版/中国·世界

## 市十一届人大常委会召开第三十九次会议 审议通过市十二届人大一次会议的相关事项

本报讯(记者杜玲)3月22日下午,市十一届人大常委会第三十九次会议在市会议中心召开。会议审议通过了焦作市第十二届人民代表大会第一次会议的相关事项,为大会的顺利召开作好了准备。市人大常委会主任王明德主持会议并讲话,市人大常委会副主任张建设、李立江、张洞天、白富海、官素清、苗绍勇、李世友、秘书长张凤驰出席会议。

会议听取了关于焦作市第十二届人民代表大会第一次会议有关名单草案的说明,审议了大会主席团、秘书长名单草案和列席人员名单草案,大会计划、财政预算审查委员会组成人员名单草案,还听取并审议通过了市十一届人大常委会代表资格审查委员会关于焦作市第十二届人民代表大会代表资格审查报告,书面听取并审议通过了关于焦作市第十二届人民代表大会第一次会议筹备工作情况的报告。

目前,大会的各项筹备工作已经就绪。市十二届人大一次会议将于3月25日至3月28日举行。

王明德在讲话中说,市十一届人大常委会第三十九次会议是本届市人大常委会任期内的最后一次会议,标志着市十一届人大常委会即将完成五年的历史使命。回顾五年来的工作历程,市十一届人大常委会在市委的正确领导下,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,认真履行宪法和法律赋予的职能,为我市经济社会发展和民主法治建设作出应有贡献。各位组成人员讲政治、顾大局,牢记使命,不负重托,用饱满的热情和辛勤的汗水书写了一份优异的答卷。可以说,市十一届人大常委会是一个团结和谐的集体,是一个履职尽责的集体,是一个高效为民的集体。他代表市人大常委会向常委会组成人员表示衷心的感谢和诚挚的敬意。

王明德要求,大会秘书处全体工作人员要继续做好大会筹备工作,以认真负责的工作态度、扎实过硬的工作作风,确保大会圆满成功。①2

## 市政协十三届一次会议 举行预备会议 通过了主席团、主席团会议主持人和秘书长名单及大会日程等

本报讯(记者董柏生、张冬)3月23日下午,市政协焦作市第十三届委员会第一次会议在市会议中心举行预备会议。市政协十三届一次会议预备会议应到会委员351人,会议实到336人,符合法定人数。

十二届市政协主席原振喜主持昨天的预备会议。十二届市政协副主席穆玉华、王建国、胡新向、刘东成、周备锋、孔祥群、杨维军、郝立富、秘书长范涛出席会议并在主席台就座。

会议首先听取了市委组织部副部长武磊所作的政协焦作市第十三届委员会第一次会议主席团、主席团会议主持人和秘书长名单的说明;审议通过了政协焦作市第十三届委员会第一次会议大会主席团、主席团会议主持人和秘书长名单(名单另发);审议通过了政协焦作市第十三届委员会第一次会议日程;审议通过了政协焦作市第十三届委员会第一次会议提案审查委员会名单(名单另发)。

政协焦作市第十三届委员会第一次会议将听取和审议政协焦作市第十二届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协焦作市第十二届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;(下转二版①)

## 聚力转型发展 打造美丽焦作 ——热烈祝贺市政协十三届一次会议开幕

### 市政协十三届一次会议

- #### 主席团、主席团会议主持人和秘书长名单
- (2014年3月23日政协焦作市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)
- 一、主席团成员(70名,按姓氏笔画排序)
- 马有军(回族) 王磊 王长礼 王文战 王玉柱 王国政 王海春 元相学 孔祥群 申芳芳(女) 田磊 史升平 白云峰 成冬梅(女) 朱向华 刘萍(女) 刘东成 刘吉斌 齐永安 米闹 许竹英(女) 许志远 孙菊梅(女) 杜宇 李立 李彪 李东艳(女) 李芳菲(女) 李秀萍(女,回族) 李林敏(女) 李建林 李美玲(女,回族) 李艳芬(女) 杨文成 杨玉清(女) 杨世民 杨永国 杨鹏杰(女) 邱国庆 宋萍(女) 宋悦奇 张二虎 张玉虎 张巧云(女) 张洞天 张铁雷 张继东(回族) 范涛 周备锋 孟丽萍(女) 赵丽(女) 郝立富 胡红兵 段京丽(女) 秦庆 贺宗定 秦海彬 高永才 郭光牧 郭丽敏(女) 郭春湖 郭晓黎 黄海梅(女) 董正亮 董世坤 景国红(女) 释常平 靳艳军(女) 翟传森 燕朝霞(女)
- 二、主席团会议主持人 秦海彬
- 三、秘书长 周备锋
- #### 主席团常务主席名单
- (2014年3月23日政协焦作市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)
- 秦海彬 张洞天 刘东成 周备锋 孔祥群 郝立富 范涛 杜宇 许竹英(女) 翟传森
- #### 主席团常务主席会议主持人名单
- (2014年3月23日政协焦作市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)
- 秦海彬
- #### 提案审查委员会名单
- (2014年3月23日政协焦作市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)
- 主任 郝立富
- 副主任 王国政 原火金
- 委员 (按姓氏笔画排序) 卫明星 孙长松 刘萍(女) 许志远 杨鹏杰(女) 章立 焦崇奎
- #### 副秘书长名单
- (2014年3月23日政协焦作市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)
- (按姓氏笔画排序) 卜庆正 王小河 王海春 吕林(女) 任立宏 米纪文 李春旺 杨鹤强 张卯瑞 武磊 康春生 董丕新 翟传森 薛志杰

## 市人大常委会召开第六十八次主任会议

本报讯(记者杜玲)3月22日上午,市十一届人大常委会召开第六十八次主任会议,决定市十一届人大常委会第三十九次会议于3月22日下午召开,会期半天。市人大常委会主任王明德主持会议,市人大常委会副主任张建设、李立江、张洞天、白富海、官素清、苗绍勇、李世友、秘书长张凤驰出席会议。

会议研究决定了市十一届人大常委会第三十九次会议的建议议程及召开时间,听取了关于焦作市第十二届人民代表大会第一次会议有关名单草案的说明,审议了大会主席团、秘书长名单草案和列席人员名单草案,大会计划、财政预算审查委员会组成人员名单草案,听取和审议市十一届人大常委会代表资格审查委员会关于焦作市第十二届人民代表大会代表资格审查报告,听取和审议关于焦作市第十二届人民代表大会第一次会议筹备工作情况的报告(书面)。①2

## 依法履职促发展 服务大局惠民生 同心同德谋发展 群策群力促转型 ——市十一届人大常委会五年工作综述

本报记者 杜玲 本报通讯员 刘静

承载着人民的期待,肩负着神圣的使命,市十一届人大常委会即将走过5年履职之路。5年来,共召开常委会会议39次,听取和审议“一府两院”工作报告159项,对16部法律法规开展执法检查,作出决议、决定36个,组织视察调研269次,收到代表议案建议825件,受理人民群众来信来访4153件次……这些数字的背后,是常委会开拓创新、履职尽责的闪光足迹。

### 围绕经济转型 推动科学发展

建设经济转型示范市是我市转型发展的重大战略举措,是统领一切工作的大局。2012年2月,省政府批准《焦作市

建设中原经济区经济转型示范市总体方案》后,常委会及时作出了关于焦作市建设中原经济区经济转型示范市的决议,使经济转型示范市建设成为全市人民的共同意志。在全市近6000名各级人大代表中,组织开展了“我为转型示范市建设献良策、办实事、作贡献”主题研讨活动,收集到转型升级意见建议1500多条,解决实际问题900多件。在开展工作监督、审议工作报告时,常委会选准重点,着力推动“三个转型”,推动工业转型,听取审议关于以科技创新推进工业转型升级情况的专项工作报告;推动旅游转型,听取审议关于旅游业发展转型情况的专项工作报告;推动城市转型,连续两年听取审议关于城市建设三年大提升行动进展情况的专项工作报告。在去年我市转型升级攻坚、爬坡过坎的关键时期,常委会又成立6个调研组,深入27家市直重点工业企业调研,形成7篇调研报告,梳理出15

项需要解决的具体问题,为我市进一步谋划转型升级提供了决策参考。

为促进中心城区发展,常委会连续三年跟踪督办关于加快我市中心城区发展的议案,听取审议有关中心城区发展的工作报告7项,与市政府共同探讨中心城区发展的实际问题,梳理中心城区发展思路。市政府高度重视议案办理工作,出台《关于加快中心城区发展的意见》,明确了中心城区发展的思路、定位、目标和布局,提出了推动城区跨越发展的计划。常委会还对市区工业经济发展环境进行调研评价,促进了市区经济发展环境的优化;围绕事关焦作新区发展的12个关键性问题开展专题询问,提高了建设新区的思想认识,形成了共谋发展的互动效应。

项目建设是支撑经济转型发展的重要抓手。常委会每年选择一批重点工程、重点项目开展视察调研。(下转二版②)

文化旅游等开展协商议政,提交调研报告21份、发言材料85份、议案和综合材料2份,提出对策建议400多条。3份调研报告以市“两办”文件转发。召开主席会议37次,就中心城区发展、公共文化服务体系建设和市政协内部重要工作等开展协商。各专门委员会举行专题协商80多次,就耕地保护、水污染治理等与有关部门开展了对口协商。

### 服务发展大局

认真协商议政。十二届市政协常委会召开全体会议6次,就市“十二五”规划纲要(草案)、建设中原经济区经济转型示范市实施方案(草案)、政府工作报告等重要决策部署,与市委、市政府深入协商,提出报告5份,建议400多条。召开常委会议29次,就推进城乡统筹、焦作新区建设、产业集聚区建设、发展城区

派和工商联、各县市区政协调研论证,提出70多条修改意见。围绕中原经济区建设,及时就我市与周边城市开展区域合作进行研讨。围绕经济转型示范市建设,面向政协委员和社会各界征集论文110篇,并召开座谈会建言献策。

发挥文史资政作用。创办《学习与文史》杂志,出版《文化焦作》《焦作城区文化旅游》《焦作政协60年》,协助市政协完成《大运河画册》《名人故居》和建国后文史资料征集编撰工作,与省文物局联合主办许衡诞辰800周年纪念大典活动。

参与重点项目建设。市政协领导多次带领责任单位有关人员,深入南水北调搬迁安置和“十大建设”分包项目现场,调研工作开展情况,协调解决存在问题,研究制定推进措施,督导项目建设进度,推动了工作的顺利开展。(下转二版③)